
ПРОТОКОЛ № 01-22 

РАДИ ГОРОМАДСКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇЇ «РАДІОКЛУБ КРИВБАСС» 

м. Кривий Ріг                            16.01.2022 р. 

 

На засіданні Ради ГО «РАДІОКЛУБ КРИВБАС» присутні та приймали участь у 
голосуванні: 

1. Сопільник Г.С., UT0EM; 
2. Латиш М.С., UW5EHB; 

3. Дуда М.С., UR5EPM; 
4. Швидкий А.А., US5EOI; 

5. Сенчуров О.М., UT4EK;  
6. Дикань А.В., UR8EQ;  

На засіданні Ради ГО «РАДІОКЛУБ КРИВБАС» відсутні та не приймали участь у 
голосуванні: 

1. Трикозенко О.В., US1EX; 
2. Дубина В.Ф., UT2EZ. 

Засідання повноважне відповідно до п. 6.5.4. статуту ГО «РАДІОКЛУБ КРИВБАС». 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ  
1. Звіт голови Ради ГО «РАДІОКЛУБ КРИВБАС» Сопільника Г.С., UT0EM, про 

діяльність ГО «РАДІОКЛУБ КРИВБАС» в 2020-2021 роках. 
2. Затвердження  Регламенту відкритих змагань з радіозв'язку "Кубок Кривбасу" на КХ 

та УКХ 2022 року. Затвердження умов Диплому "КРИВБАС". Доповідач голова 
колегії суддів  Сенчурова О.М., UT4EK. 

3. Затвердження розміру та порядку прийняття членських внесків до ГО «РАДІОКЛУБ 
КРИВБАС».  

4. Інформація щодо діяльності кваліфікаційно-технічної комісії (КТК) у 2020-2021 
роках. Доповідач заступник голови КТК Сопільника Г.С., UT0EM. 

5. Організаційні питання. 
 

1. По першому питанню порядку денного  
Слухали звіт голови Ради ГО «РАДІОКЛУБ КРИВБАС» Сопільника Г.С., UT0EM, про 

діяльність ГО «РАДІОКЛУБ КРИВБАС» в 2020-2021 роках. 
Принято до відома. 

2. По другому питанню порядку денного  
Слухали голову колегії суддів  Сенчурова О.М., UT4EK. 

В ході обговорення до проекту Регламенту відкритих змагань з радіозв'язку "Кубок 
Кривбасу" на КХ внесені наступні пропозиції у розділ «Нагородження учасників»: 

п. 6.1. Переможці в підгрупах А, Е та F нагороджуються Кубком.  
п. 6.2. Учасники,  які посіли 2-е та 3-є місця в підгрупі F, нагороджуються дипломами.  



Додатково в 2022 році: Переможець в підгрупі F нагороджується телефонною гарнітурою 
від спонсора змагань Латиша М.С., UW5ENB.  Учасники, які посіли друге місце, 
нагороджуються бейсболами; - третє місце – футболками. 

Щодо проекту умов Диплому "КРИВБАС". Запропоновано в «Роз’ясненнях по умовам 
диплому» вислів «колективні радіостанції міста» змінити на «колективна радіостанція ГО 
«РАДІОКЛУБ КРИВБАС» US4EXO». 

Інших пропозицій запропоновано не було. 

На голосування поставлено питання: 
Затвердити регламент відкритих змагань з радіозв'язку "Кубок Кривбасу" на КХ та УКХ 

2022 року. Затвердження умови Диплому "КРИВБАС". 
Результати голосування: «Так» - одноголосно. 

Рішення прийнято. 
3. По третьому питанню порядку денного  
Слухали голову Ради ГО «РАДІОКЛУБ КРИВБАС» Сопільника Г.С., UT0EM. 
Запропоновано розмір річного членського внеску до ГО «РАДІОКЛУБ КРИВБАС» на 

2022 рік встановити 100 грн. Порядок прийняття членських внесків затвердити пізніше, 
враховуючи пропозиції скарбника Дубини В.Ф. 

Інших пропозицій запропоновано не було. 

На голосування поставлено питання: 
Затвердити розмір річного членського внеску до ГО «РАДІОКЛУБ КРИВБАС»                      

на 2022 рік 100 грн.  

Результати голосування: «Так» - одноголосно. 

Рішення прийнято. 

4. По четвертому питанню порядку денного  
Слухали заступника голови КТК Сопільника Г.С., UT0EM. щодо діяльності 

кваліфікаційно-технічної комісії (КТК) у 2020-2021 роках. 
Інформацію прийнято до відома. 

5. По четвертому питанню порядку денного  
Слухали голову Ради ГО «РАДІОКЛУБ КРИВБАС» Сопільника Г.С., UT0EM. 

Запропоновано Надати можливість ревізійній комісії у складі: Гончаров Віктор 
Миколайович, UT0EG; Згода Данило Миколайович, UT5EO; Рева Олександр Миколайович, 
UT1EP, провести ревізійну перевірку коштів ГО «РАДІОКЛУБ КРИВБАС». 

Акт ревізійної перевірки доповісти та затвердити на загальних зборах ГО «РАДІОКЛУБ 
КРИВБАС». 

На голосування поставлено питання: 
Запропоновано Надати можливість ревізійній комісії провести ревізійну перевірку коштів 

ГО «РАДІОКЛУБ КРИВБАС». Акт ревізійної перевірки доповісти та затвердити на 
загальних зборах ГО «РАДІОКЛУБ КРИВБАС». 

Результати голосування: «Так» - одноголосно. 

Рішення прийнято. 
Голова Ради ГО «РАДІОКЛУБ КРИВБАС» ____п/п____ Сопільник Г.С., UT0EM. 


